OIIEYATKU 1 NCITPABJIEHU A

Crpanuna|MecTo Ha cTpaHHIIE Harmneuarano dos>kHO OBITH
14 dopmyna (9) gi(e) = gi(e)de =
26 dbopmya (25) Hpn (k) = AL, Honr (k) = $A),,,
27 19 cTp. cBepxy p + (e/hic)A p+ (e/c)A
48 19 crp. cuuzy im(l+1) w(l+1)
11 crp. causy Toncragasist (11) IMoncrasasist (10)
51 dopmyaa (4) +fr (K YWy} +fr(B)Wi_pw]}
55 18 cTp. cHUzy II09TOMY T| YacCTO IIO9TOMY 71 4aCTO
80 dbopmyna (7) By)\? Bo\*
1 —1
88 dopmyna (6 QT (e) = — QT (e) = —
© €= e
1 ms? 1 ms
89 boparyza (9) 2mh3 2e T ok ko
Z1/2
. .1 €
91 (bOpl\/Iy.Ha. (19) In ’* } In ’* ’ 5 (hu_)o)
k2 k2
93 dopmyna (7) % rr;;;
19 ctp. canzy OT € M TPO-(NOPIUOHATIHHBIMH) OT € 1 0OPATHO IPO-(IIOPIUOHAILHBIMH )
105 6 cTp. cHU3Y A= A=
107 (l)OpMyJIa (11) 77?,{4)12 +3 771(4)12 + 3h2
1 1 k2 (2m)3 4n h2k?
117 wia (1 .= A L
dopmyaa (1) 3 e exp- -+ o, i e exp- -+ om
118 do a (11) L [ ! [
MyJT = =—
by Tee(©) Tee(©)
121 dbopmyaa (31) = (27 /ag)? = (2m/ag) 3
0
124 dopmymna (1) g—lt: %:
3amerumos Ha:
14¢ mpu ( K 1
133 dopmyita (23) e(()=3¢372 [ dezr—1=
maa{1,} (3/2)¢71/% mpu ¢ > 1
143 16 ctp. cauzy hv =2,02 5B hv =1,65 3B
146 dopmymna (3) w=ner/m w=er/m
164 dopmymna (6) G=a%r G=a%*
190 dbopmyma (13) In(8mA2%e) — 1 In(8mA%e/h?) — 1
Anze?\? ArnZe?
dopmyaa (16) Uy, = < nee > Uy = ( mae )
K K
191 dbopmyma (13) Uiy Us,
195 dopmymna (5) de fr(e)dN(e) de fr(e)dNi(e)/de




us

T d0s(0) ~ [ do(1 — cos0)s(0)

214 1 cTp. cHU3Y J sinfdfs() ~ [sinfdO(1 — cosB)s(0)
/4 0 /4 0
215 12 cTp. cHu3y Cornacuo (1) Coruacuo (2),
241 dbopmyma (15) AL DAL
My My —
243 dbopmyita (23) A d2 A d?
247 16 cTp. cHU3Y fwq = hs( hwg = s(
271 dbopmyna (24) A+ %50 A+ 5¢0
1 h
280 dbopmymna (9) — = - =
T T
Ty 0 Ty 0
291 opmyJta (3 = =
Cbpy () T1+TRPC T1+TR s
Puc. 13.7.
292 0Cb OpIMHAT o, % Ps, %o
[Tommmcs Hupkynspras monaspusaius CruHOBast OpHEHTAIIHST
293 1u 7 crp. cHUBY pc Ps
295 17 cTp. cBepxy TAYKeble JTBIPKT JIeTKUe JTBIPKU
18 cTp. cBepxy JIETKUE — C UM- TSZKEJIbIe — C UM-
304 Puc.14.2 Copepa caesa ssepxy. Uamernumov nanpasaerue cmpeaxu 1 Ha obpammoe
314 dbopmyia (20) exp 7(%(1%{ exp(f%a%,
272 212 h?
326 dbopmyier (5) u (6) i T
mpo mpo
341 12 cTp. cHUBY ms? msl2
11 cTp. cEHU3Y Buouepknymos @pasy: s — cpemHsis CKopocThb 3ByKa (12.3.15)
342 Tabauna I1.3 e14, Kit/m e14, Kir/m?
Tabaumna 1.4 2ms?, K 2ms?, K
345 1 cTp. cBepxy Meson W. Mason W.
351 1 cTp. cHuzy L? — HOpPMHpOBaHHLIH 06BEM L? — HOpMHPOBOUHBI 06bEM




